

云南镇雄男子驾车撞民众被击毙

3名群众受伤 果断开枪民警获表彰

昨日下午5时26分,云南省昭通市镇雄县人民政府新闻办通报:在一名男子驾车冲撞赶集群众并导致群众受伤倒地的危急时刻,一名民警果断开枪处置,迅速消除危害,维护公共安全,保护了人民群众生命财产安全。

该通报称,2014年5月15日14时15分,镇雄县公安局罗坎派出所接群众报

警称:有一名男子驾驶一辆货车,在罗坎镇街上冲撞赶集群众,已造成3名群众受伤。接到报警后,派出所民警立即出警处置。经对该男子警告无效后,民警依法果断开枪将其击伤,有效制止了犯罪行为,避免了更多无辜群众的生命财产受到侵害。目前,3名受伤群众已送医院进行救

治,犯罪嫌疑人经送医院抢救无效死亡。

事后,昭通市公安局对有效保护人民群众、果断依法开枪击毙犯罪嫌疑人的民警予以通令表彰。

昨晚,记者多方面了解得知,死者名叫方九书,现年45岁,家住镇雄县罗坎镇。案发时,现场民警鸣枪示警无效后,迅速向死者所驾驶

的130货车轮胎开枪,准备打爆轮胎使货车停住。但由于没有打破轮胎,该货车继续冲撞路人,情况万分危急,现场民警才果断向方九书开枪。

另据了解,3名伤者包括一名男子和两名女子,男子伤势较重。经过紧急救治后,目前,3名伤者均无生命危险。中新

石家庄交警配防霾装备 网友调侃如“二师兄”



5月14日,河北石家庄交警配发了高科技防霾装备,属全国首例。据称通过佩戴这款防霾鼻用空气净化器,可以杜绝雾霾天给身体带来的危害,又不影响交警执法工作,同时避免戴口罩同行人、驾驶员讲话带来的不便。不过,这一新造型却引来不少网友调侃,称“交警的健康需关注,但这个也太喜感了”。更有网友担心,“司机猛一看,还会以为‘二师兄’整形后当警察了。这真的不会增加交通事故率吗?”据《河北日报》

江西鄱阳副局长欲分手 被女友用棍子击中死亡

针对网传“鄱阳县新闻出版局副局长高显亮在家中被女友杀害”的消息,江西省鄱阳县官方回应,杀害高显亮的犯罪嫌疑人吴某已被依法刑拘。

网上消息称:13日,鄱阳县一小区发生一起命案,鄱阳县新闻出版局副局长高显亮在家中被害,行凶者为死者女友。

15日,记者从鄱阳县了解到,经当地公安部门侦查,高显亮与犯罪嫌疑人吴某两人均已离异,双方于两个月前相识交往,后在一起同居。在共同生活期间,由于性格不合,高显亮提出分手,但遭到吴某反对。吴某认为自己感情被欺骗,产生报复念头。13日晚,高显亮回家时被守候在其家楼下的吴某用事先准备好的棍子击中,后在送医院救治途中死亡。新华

深圳一别墅违建拆不倒 业主曾任曲阜副市长

近日有市民称,深圳民治梅花山庄馨园联排别墅2901存在严重违建,多次执法也无效。5月14日,记者在现场看到,2901四层的疑似违建楼已建成,施工已经进入内部装修阶段。对于此现象,民治街道负责人表示:“这事儿我们基层人员很难处理。”

当事业主张永平说,对于家里加建的部分,张称是为尽孝。“母亲今年87岁了,因为疾病缠身不能行走。为了让老人可以在屋内行动,才选择加建安装电梯。”

张永平向记者强调,加建的只是电梯间。

民治街道办宣传科一名负责人称:“馨园别墅里面‘卧虎藏龙’,住户都是非富即贵,基层工作有时候真的很难做下去。”公开资料显示,张永平曾任山东曲阜市副市长,现任深圳桑达电子集团有限公司董事长。新华

快播公司多名人员被刑拘

仅部分服务器中就存储淫秽视频3000多部 扫黄打非办:坚决查处



上月,深圳警方到快播公司进行调查

快播栏目中发现大量淫秽色情视频

记者了解到,2013年底,北京市公安和版权部门在执法检查中查扣了快播公司管理的4台服务器,仅部分服务器中就存储淫秽色情视频3000多部。今年3月,有关部门在对快播公司相关应用和栏目进行监测中,也发现大量淫秽色情视频。打击网上淫秽色情信息专项行动开始之后,相关部门对快播公司及相关人员进行了深入调查取证。

全国“扫黄打非”办相关负责人表示,快播公司利用开发的播放器和管理的服务器提供视频播放服务,迅速地拥有了大量使用者。然而,快播公司在提供服务时不履行内容安全管理责任,罔顾社会公德,突破法律底线,大肆为淫秽色情等违法有害信息传播提供平台和渠道,严重危害未成年人身心健康,影响极为恶劣,必须予以严惩。

坚决查处放任传播淫秽色情信息行为

该负责人表示,打击网上淫秽色情信息专项行动开展以来,全国“扫黄打非”办督办了一批制售传播淫秽色情信息的违法犯罪案件,至今已公布了20起典型案例,快播公司传播淫秽色情信息一案就是其中之一。这些案件,违法问题突出、性质严重、手段恶劣、影响极坏,不打不足以惩治犯罪活动、维护法律尊严。

下一步,全国“扫黄打非”办将加大打击力度和查

办案件力度,并于5月中旬下旬组织对各地专项行动开展情况的督查。

各互联网站、基础电信运营企业、网络接入服务企业等互联网企业必须严格按照全国“扫黄打非”办公室等4部门公告要求,主动清理网上淫秽色情信息或链接,严格落实信息安全管理,不为淫秽色情信息提供传播条件和渠道。此外,对传播或放任传播淫秽色情信息行为,一经发现,坚决查处。据新华社

全国“扫黄打非”办公室15日通报,快播公司存在传播淫秽色情内容信息的行为且情节严重,根据相关规定,广东省通信管理局拟对其处以吊销增值电信业务经营许可证的行政处罚。同时,快播公司传播淫秽色情信息的行为涉嫌构成犯罪,公安部门目前已立案侦查,刑拘了多名犯罪嫌疑人。

湖南临武城管致瓜农死亡案 二审维持原判

备受关注的湖南临武城管致瓜农死亡案二审昨日在郴州市中级人民法院公开宣判。驳回上诉维持原判。

2013年7月17日,临武县城管执法人员在执法过程中,与当地瓜农邓正加夫妇发生争执,冲突中邓正加倒地死亡,这一事件广受社会关注。事发后,涉事城管局工作人员廖卫昌等6人被刑拘,城管局局长胡郴、党组书记邹红卫被免职。

2013年12月27日,永兴县法院对被告人廖卫昌、袁城、骆威平、夏际玉等四人以故意伤害罪分别判处有期徒刑11年、6年、4年、3年6个月。四被告人不服,向郴州市中级人民法院提起上诉。

2014年4月23日,该案二审在湖南省郴州市中级人民法院公开开庭审理。在二审庭审中,合议庭重点围绕案件经过、被害人邓正加死亡原因、被告人是否有过错、

廖卫昌等四人是否持秤砣或秤杆打击被害人、殴打行为与被害人死亡是否存在因果关系、廖卫昌等四人投案情节等问题,进行了法庭调查。

在当日的庭审中,上诉人廖卫昌、骆威平、夏际玉均认为一审判决定性错误,而上诉人袁城认为一审认定事实错误。廖卫昌说:“我没有伤害受害人的主观故意,客观上我没有实施伤害行为,我只是推了邓正加一下,目

的也是为了制止他。”袁城认为他是被动防卫,“被害人倒地时我并不在现场”。骆威平则表示客观上没有实施伤害被害人的行为。夏际玉认为一审判决有失公平。

公诉人指出,15名证人证言证明,四上诉人用拳脚殴打、推搡邓正加,邓正加后退几步后侧倒在地死亡。在这个过程中,没有人用秤砣或其他工具击打被害人邓正加。新华